



即時發佈：2015 年 5 月 8 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 命令州應急人員幫助撲救 **GREENE** 郡的野火

**Chenango、Yates、Ulster 和 Sullivan 郡的野火已被完全控制住**

**乾燥天氣繼續為野火頻發創造了理想條件**

**住宅區灌木叢焚燒禁令於 5 月 14 日之前持續生效**

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日命令州應急人員到 **Greene** 郡幫助撲救野火。該郡的大火從週四晚些時候燒起，如今 **30%** 的火勢已被控制住。州及地方先遣救援人員在其他受波及的郡日夜奮戰以應對本州的多場火災。大火蔓延了數千英畝，如今，**Chenango、Yates、Ulster** 和 **Sullivan** 郡的火勢已被完全控制住。

「州應急人員一直在協助全州各地的消防員撲救這些野火，而目前的乾燥天氣助長了火勢不斷蔓延，」州長 **Cuomo** 說。「我們會繼續跟他們共同努力，因為保障居民安全始終是第一要務。我再次呼籲受影響地區的紐約州民眾保持警惕，並密切關注當下的火情。」

本州目前正在監控全州各地的山林火災。在 **Greene** 郡，來自環保部(Department of Environmental Conservation)、州警察局(State Police)、火災防控辦公室(Office of Fire Prevention and Control)、應急管理辦公室(Office of Emergency Management)和可交互應急通訊辦公室(Office of Interoperable Emergency Communications)的工作人員正在為當地先遣救援人員提供指揮與控火支援。目前，**30%** 的火勢已被控制住，但是由於山多林密，大火很難撲滅。

在整個紐約州，來自國土安全及緊急服務署(Division of Homeland Security and Emergency Services)下屬火災防控辦公室的 **7** 名應災人員和來自環保部的 **29** 名護林員協助滅火。國土安全及緊急服務署正在監控 **Chenango、Chautauqua、Dutchess、Franklin、Kings** 和 **St. Lawrence** 郡的火情。

露天焚燒垃圾是本州發生春季野火的一大主因。當天氣變暖，野草和樹木發芽時，便可能發生野火並很容易蔓延。另外，大風和缺少綠色植被會讓野火更加肆虐。預報的天氣狀況包括低濕度、大風和高溫，這會助燃火花和小火苗，加劇火情。

由於森林過火面積達 60 英畝，因此環保部已封閉了 Greene 郡 Hunter 鎮 Hunter-West Kill 荒野區的所有游徑，直至另行通知。被封閉的游徑包括：

- Devil's Path 游徑
- Diamond Notch 游徑
- Beckner Hollow 游徑
- Hunter Mt. 游徑
- Spruceton 游徑
- Colonel's Chair 游徑

由於天氣乾燥導致火災險情居高不下，因此在 5 月 14 日之前，Catskill 森林保護區禁止一切營火。

儘管多場大火已被控制住，但是天氣狀況顯示，全州各地或會發生更多的山林火災，因為紐約州大部皆被國家氣象局(National Weather Service)劃為存在中高火災風險的地區。火非常容易燃起來，並且如在火勢小時未及時撲滅，則非常容易進一步蔓延。

如想檢視紐約州火災危險評級的最新地圖，請流覽 <http://www.dec.ny.gov/lands/68329.html>。

國土安全及緊急服務署署長 John P. Melville 說：「國土安全及緊急服務署將會繼續為當地應急人員和消防局的滅火請求提供支援。我們會繼續要求居民牢記每年中的這個時候在戶外焚燒東西的風險，並遵從有關焚燒住宅區灌木叢和垃圾的州和地方法律。」

環保部部長 Joe Martens 說：「每年的這個時候皆是火災發生風險最大的時候，因此我呼籲大家在這個時候要格外小心。目前的天氣溫暖而乾燥，這導致我們發生火災的風險更大。為保護我們的家人、鄰居和自然環境的健康與安全，環保部護林員將會幫助於全州各地救火，而居民們亦可透過謹記已出臺的焚燒禁令來助一臂之力。」

自 2009 年以來，紐約州一直強制居民不超過 20,000 人的城鎮需執行居民灌木叢燃燒禁令，時間為野火高發的 [3 月 16 日至 5 月 14 日](#)。些許城鎮，主要是 Adirondack 公園和 Catskill 公園中及週邊城鎮被認為是「火災鎮」。該等城鎮全年禁止露天焚燒，除非相關個人或團體已得到環保部的書面許可。違反露天焚燒法規將會受到刑事及民事強制執行處罰，初犯最低罰款 500 美元。

自該禁令實施後的五年時間裡，春季火災的平均發生數已從每年的 3,297 起降至 1,425 起，降幅達 43.2%。

如發現可疑的野火，請撥打 9-1-1 報告。國土安全及緊急服務署提醒紐約州民眾準備好家庭疏散計畫和應急工具箱，以備不時之需。有關應急物資的清單，請流覽 <http://prepare.ny.gov/be-prepared>。有關野火的資訊和貼士，請流覽環保部網站 <http://www.dec.ny.gov/lands/42524.html>。有關保護房屋的貼士，請流覽 <http://www.dec.ny.gov/public/42529.html>。

###

欲知詳情，請造訪 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
紐約州 | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418